



Αποκτήστε ιστοσελίδα για την επιχείρησή σας χρησιμοποιώντας τα πιο σύγχρονα εργαλεία & υπηρεσίες με τον αποδοτικότερο τρόπο για την προβολή σας & την εξασφάλιση υψηλής θέσης στις μηχανές αναζήτησης.

Ειδικότερα ο τρόπος με τον οποίο γίνεται η προβολή είναι: Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ!

Η Επιχείρησή σας...

το επίκεντρο του ίντερνετ!

Το Πακέτο
exclusive
περιλαμβάνει:



+ ΔΩΡΑ

50% ΕΚΠΤΩΣΗ

στην ενεργοποίηση, αλλά και στην συνδρομή επιπλέον υπηρεσιών (4tyshop).

Η εγγραφή της επιχείρησής σας στον κατάλογο επιχειρήσεων και η προβολή της στο χάρτη του επαγγελματικού μας οδηγού www.4ty.gr

Εισαγωγή στίγματος στο google maps με την ακριβή διεύθυνση και τα στοιχεία επικοινωνίας της επιχείρησής σας και δημιουργία google Analytics ώστε να ελέγχετε αναλυτικά την επισκεψιμότητα της ιστοσελίδας σας.

● Προσωπική διεύθυνση domain name

○ Βελτιστοποίηση στο site ως προς Google (SEO)

● Προσωπικός σχεδιασμός ιστοσελίδας ανάλογα με τις ανάγκες της κάθε επιχείρησής

○ Κατασκευή ιστοσελίδας για σωστή εμφάνιση σε θόνες smartphones & tablets

● Στατιστικά επισκεψιμότητας της ιστοσελίδας σας

○ **Απεριόριστα email accounts**

● **Απεριόριστες σελίδες και 20 ανανεώσεις περιεχομένου** από την ομάδα του 4ty.gr

○ **Εικονίδια social media με link προς τη σελίδα του εκάστοτε social media** (facebook, twitter, google plus, linkedin youtube, blogger, instagram, pinterest)

Δείτε παρακάτω τις σελίδες



exclusive

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ

Το μενού θα αποτελείται
απο τις παρακάτω σελίδες:



Αρχική Σελίδα

το καλωσόρισμα του επισκέπτη στην ιστοσελίδα σας.



Σελίδα φωτογραφιών

με απεριόριστες φωτογραφίες για την προβολή της επιχείρησης και των προϊόντων σας.



Σελίδα βίντεο

με απεριόριστο αριθμό βίντεο για την προβολή της επιχείρησης και των προϊόντων σας.



Σελίδα Προσφορών

στη οποία θα μπορείτε να τοποθετείται τις προσφορές σας με τη μορφή κουπονιών και δυνατότητα εμφάνισης των προσφορών σας στην Αρχική Σελίδα του 4ty.gr.



Σελίδες περιεχομένου

στις οποίες υπάρχει η δυνατότητα δημιουργίας υπομενού, στις οποίες σελίδες θα παρουσιάζεται η επιχείρηση και τα προϊόντα σας με επαγγελματικό SEO optimized κείμενο που θα προσφέρει υψηλή θέση στις μηχανές αναζήτησης (SEO Basic).



Σελίδα pdf

με απεριόριστο χώρο στην οποία θα μπορείτε να προβάλλετε υλικό το οποίο σχετίζεται με την επιχείρησή σας υπό μορφή pdf.



Σελίδα επικοινωνίας

με όλα τα στοιχεία της επιχείρησή σας, χάρτη με την ακριβή τοποθεσία και φόρμα επικοινωνίας που θα συνδέεται με το δικό σας e-mail για άμεση επικοινωνία με τον πελάτη.



Γλώσσες

Ελληνικά, Αγγλικά + 3 Γλώσσες (Ιταλικά, Γερμανικά, Ρωσικά, Βουλγάρικα). Να σημειωθεί ότι το περιεχόμενο του κειμένου στις εξτρά γλώσσα μεταφράζετε από εσάς.

Η διαχείριση και η κατασκευή της ιστοσελίδας γίνεται αποκλειστικά και μόνο από την ομάδα του 4ty.gr. **Μοναδική υποχρέωση δική σας είναι η ετησία συνδρομή, το κόστος της οποίας ανέρχεται στα 350€ +φπα.**

Ο 4ty.gr σε αντίθεση με άλλες εταιρίες, σας παρουσιάζει το κόστος κατασκευής της ιστοσελίδας χωρίς κρυφές χρεώσεις.



Ηλεκτρονικός Επαγγελματικός
Οδηγός Ελλάδας

www.4ty.gr

Τηλ.: 24211 81690

e-mail: rita.s@4ty.gr



Γιατί να επιλέξετε τον 4ty.gr;

Ο 4ty.gr όντας ένα από τα πιο αναπτυσσόμενα μέσα προβολής στο διαδίκτυο μπορεί και προσφέρει καινοτόμες υπηρεσίες και λύσεις στον τομέα της διαφημιστικής προβολής.

Παρέχει στα μέλη του πληθώρα προγραμμάτων και πακέτων προώθησης της επιχείρησής τους, σε μοναδικές τιμές και με γνώμονα την καλύτερη και αποδοτικότερη προβολή τους.

1 Σας εξασφαλίζει υψηλή θέση στις μηχανές αναζήτησης

2 Σας προσφέρει φθηνά & γρήγορα τον διαδικτυακό χώρο (ιστοσελίδα) της επιχείρησής σας.

3 Η εγγραφή της επιχείρησής σας στον κατάλογο επιχειρήσεων και η προβολή της στο χάρτη του επαγγελματικού μας οδηγού www.4ty.gr

4 Σας προσφέρει Στατιστικά επισκεψιμότητας της ιστοσελίδα σας μέσω δικού σας username & password.

5 Η ομάδα του 4ty.gr σε συνεννόηση με τον πελάτη γειμίζουν την ιστοσελίδα με πλούσιο και σχεδιαστικά όμορφο υλικό.

6 Τεχνική υποστήριξη από την άρτια εκπαιδευμένη ομάδα του 4ty.gr

Όροι & Προϋποθέσεις προγράμματος



Το κόστος της ετήσιας συνδρομής ανέρχεται στα 350€ +φπα.

Με το πέρας του ενός έτους και σε περίπτωση που δεν επιθυμείτε την ανανέωση της συνδρομής, είναι υποχρέωση σας να μας αποστείλετε με γραπτή ενημέρωση «ότι δεν επιθυμείτε την ανανέωση της ετήσιας συνδρομής», **διαφορετικά η συνδρομή θα ενεργοποιηθεί αυτόματα.**

Η εξόφληση της συνδρομής πρέπει να αποπληρώνεται σε διάστημα έως και 7 ημερών μετά τη λήξη της ετήσιας συνδρομής.

Σε αντίθετη περίπτωση θα προβούμε στην απενεργοποίηση των υπηρεσιών της ιστοσελίδα σας για 30 ημέρες. **Σε περίπτωση που εξοφλήσετε** το ποσό της οφειλής σας στο διάστημα των 30 ημερών η ιστοσελίδα θα ενεργοποιηθεί ακέραια το συντομότερο δυνατό.

Σε περίπτωση μη εξόφλησης του ποσού και μετά το πέρας των 60 ημερών θα προβούμε σε οριστική διαγραφή της ιστοσελίδας από τους server μας.

Όλες οι σελίδες έγκειται των πνευματικών δικαιωμάτων του 4ty.gr εκτός από το περιεχόμενό τους.



Τρόποι εύρεσης της ιστοσελίδας σας:



Μέσα από της μηχανές αναζήτησης χρησιμοποιώντας λέξεις που σχετίζονται με την επιχείρησή σας.



Μέσα από τον επαγγελματικό μας οδηγό 4ty.gr (από τον κατάλογο επιχειρήσεων ή από την αναζήτηση).



Γράφοντας την διεύθυνση της ιστοσελίδα σας www.to-onoma-sas.gr σε έναν browser.

Ο 4ty.gr προσφέρει σε όλα τα μέλη του υπηρεσίες προώθησης ιστοσελίδας όπως διαφημιστικά banner, αποστολή Newsletter και πολλές άλλες υπηρεσίες προκειμένου να εξασφαλίσει την επιτυχία της ιστοσελίδα σας συνεπώς και της επιχείρησή σας.

Για να μάθετε όλους τους τρόπους προώθησης της ιστοσελίδα σας επικοινωνήστε μαζί μας.



Ηλεκτρονικός Επαγγελματικός
Οδηγός Ελλάδας

www.4ty.gr

Τηλ.: 24211 81690

e-mail: rita.s@4ty.gr